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Vážení přátelé a podporovatelé nadačního fondu Spolu s odvahou, 

s potěšením vám přinášíme přehled klíčových událostí roku 2024, který pro nás byl výjimečný, zejména 

tím, že byl jubilejní. Oslavili jsme 15 let úspěšné činnosti v České republice. 

I v roce 2024 jsme pokračovali v rozvoji bezplatných terapeutických programů pro vážně nemocné děti  

a jejich rodiny. Za rok 2024 náš sedmičlenný český tým poskytl více než 2 350 terapeutických hodin. 

Podpořili jsme tak téměř tři stovky vážně nemocných dětí a jejich blízkých z celé České republiky. 

 

Za velký úspěch uplynulého roku považuji personální posílení, a to nejen rozšíření jádrového týmu 

pracovníků organizace, ale zejména navýšení počtu dobrovolníků. Loni naše organizace nabídla v Česku 

téměř 70 dobrovolnických příležitostí a naše základna dobrovolníků, proškolených v metodikách zážitkové 

terapie a Solution Focused, se rozrostla na téměř 50 členů. 

Srdečně děkujeme všem našim partnerům, dobrovolníkům a dárcům za jejich podporu a víru ve 

smysluplnost a přínos naší činnosti. Díky vám můžeme nadále dodávat naději a podporu dětem se 

závažným onemocněním i jejich nejbližším. 

S úctou, 

Šárka Gabriel 

Ředitelka nadačního fondu Spolu s odvahou 
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Naše činnost slovy účastníků 

,,Byli jsme nadšení nejen z pestrého a smysluplného programu, ale i z atmosféry, kterou vytvářeli všichni 

kolem – organizátoři, dobrovolníci i ostatní rodiny. Cítili jsme se vítáni, přijati a podporováni, což pro nás 

oba znamenalo opravdu mnoho.” 

- maminka dítěte s vážným onemocněním, účastnice rodinného tábora zážitkové terapie 

„Bylo nádherné sledovat, jak trpělivě a pečlivě se dobrovolníci Spolu s odvahou věnovali dětem. Prvňáčci 

reagovali s nadšením, a dokonce i my, dospělí, jsme byli dojatí a měli radost.“ 

- metodička prevence a učitelka po programu Spolu ve škole v ZŠ Lysolaje 

 

“Potěšil mne přínos programu pro všechny, kdy se třída stmelila a zároveň se dozvěděla něco 

o handicapu, který jejich spolužačka má a pomohlo jim to tak více porozumět, čím si prochází.” 

- třídní, ZŠ Praha 5  

“Všiml jsem si, že spolužáci, se kterými se nebavím, jsou fajn, a také, že jsou ve třídě lidi, co mají problémy 

a já je můžu podpořit a pomoct jim.” 

- účastník programu Spolu ve školu, ZŠ Praha 
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“Jsem na sebe hrdý, že jsem zvládl zkoušku odvahy (pozn. zhoupnutí na vyvýšené houpačce na 

vysokých lanech), protože jsem si myslel, že to nedokážu, ale dokázal jsem to.” 

                                                                                    - účastník tábora zážitkové terapie 

“Užila jsem si to, dalo mi toho hodně.” 

- účastnice tábora zážitkové terapie 

 

 “Našel jsem si na táboře kamarády.” 

- účastník tábora zážitkové terapie 
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                   Nadační fond Spolu s odvahou 
(Nadační fond Nadace Bátor Tábor Česká republika) 

Správní rada 

Petr Šmíd, předseda 

Erna Kindli, členka 

Pavlína Pudil, členka 

 

 
 

 

- 
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Tým 

Šárka Gabriel, ředitelka 

Kateřina Zábojníková, programová manažerka 

Barbora Hatašová, programová manažerka (do října 2024) 

Matěj Čermák, programový pracovník (od června 2024) 

Marie Hejčová, programová pracovnice (od září 2024) 

Andrea Tittelová, manažerka fundraisingu (do června 2024) 

Ivana Růžičková, manažerka pro klíčové partnery a fundraising (od října 2024) 

Jana Petrmanová, manažerka marketingu (do prosince 2024) 

Katarína Koščíková, manažerka rozvoje a financí 

Kateřina Bártová, manažerka PR a komunikace (od června 2024) 
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Naše mise 

Od roku 2001 je naším posláním vytvářet 

nezapomenutelné zážitky a pomáhat vážně 

nemocným dětem a jejich rodinám. Setkáváme se 

s nimi v nemocnicích i na online programech, 

pomáháme jim vracetse do života prostřednictvím 

terapeutických táborů, dodáváme jim odvahu 

a „držíme je za ruce” při návratu do školy. 

Cílem našich programů je přinášet smích a radost a zmírňovat tak duševní zátěž, která s vážnou nemocí 

souvisí. Naše programy pomáhají děti motivovat k překonávání vlastních hranic, navazování 

nových přátelství a posilování sebevědomí i sebeúcty. Všechny naše programy jsou zdarma a jsou 

navržené tak, aby rozvíjely dovednosti, které jsou potřebné k úspěchu v životě. 

Naše programy zážitkové terapie & činnost 

Rodinný tábor v maďarském Hatvanu 

Školní program Spolu ve škole 

Online workshopy 

Workshopy naživo 

Rozvoj dobrovolnictví, vzdělávání a osvětová činnost 

Spolupracující odborná pracoviště a pacientské organizace 

Klinika dětské hematologie a onkologie 2. LF UK a FN Motol 

Klinika dětské onkologie Fakultní nemocnice Brno 

Dětská hematoonkologie Nemocnice České Budějovice 

Hemato-onkologické oddělení, Dětská klinika, Fakultní nemocnice Plzeň 

ČAVO - Česká asociace pro vzácná onemocnění 
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Klub nemocných cystickou fibrózou 

SMART HELP, SMAci a další pacientské organizace 

Rozvoj dobrovolnictví, vzdělávání a osvětová činnost 

Každý rok rozšiřujeme síť našich dobrovolníků. Všem poskytujeme propracovaná školení, jejichž zaměření 

se vztahuje k principům a metodikám našich terapeutických programů. Díky pečlivě připravenému 

kolektivu spolupracovníků – dobrovolníků – můžeme zaručit, že děti jsou v programech Spolu s odvahou 

v psychickém i fyzickém bezpečí. Bez našich 

dobrovolníků bychom nemohli zajistit zážitky takovému 

počtu dětí na tak vysoké úrovni. 

V roce 2024 jsme školili pro školní program Spolu ve 

škole i metodologii zážitkové terapie. Celkem jsme 

vyškolili 34 nových dobrovolníků. Protože o naši 

dobrovolnickou základnu pečujeme, zorganizovali jsme 

4 setkání, na nichž jsme, kromě výměny zkušeností, 

hráli deskové a rozvojové hry. 

Celkově jsme v roce 2024 dobrovolníkům nabídli téměř 

70 dobrovolnických příležitostí v programech zážitkové 

terapie pro děti s vážným nebo chronickým 

onemocněním. 
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V  průběhu  roku  2024 

 probíhal intenzivní trénink nových 

členů českého týmu v metodologii 

zážitkové terapie, stejně jako 

i v praktickém zvládání metody 

zaměřené na řešení (Solution 

Focused Method), která jsou nedílnou 

součástí našich terapeutických 

programů. Trénink probíhal online 

v pravidelných cyklech s metodičkami 

odborné přípravy z Maďarska 

a zároveň na praktických prezenčních 

školeních a vzdělávacích výjezdech. 

 

 

Významnou součást rozvoje organizace byl vzdělávací výjezd ke kolegům z italské organizace Dynamo 

Camp, který se stal zásadním zdrojem informací 

a kontaktů  pro  další  rozvoj  zaměstnanců 

i dobrovolníků. Byl zároveň prvním z plánované 

řady výjezdů směřujících k podpoře přenosu 

know-how ze zahraničí do České republiky. 
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Co se v roce 2024 podařilo 

Rodinný terapeutický tábor v Hatvanu 

Letní tábor v bezbariérovém areálu v maďarském Hatvanu se i v roce 2024 stal důležitým místem pro 

rodiny, které se vyrovnávají s těžkostmi spojeným s vážným nebo chronickým onemocněním svých dětí. 

Tábor podporuje děti do 18 let trpící hematologickými a onkologickými onemocněními, děti po 

transplantaci orgánů či děti s juvenilní artritidou. Důraz klademe na vytváření společných zážitků nejen pro 

děti, ale i pro jejich sourozence a rodiče. Společné hry, zábavný program a terapeutické aktivity umožňují 

rodinám upevnit vztahy, sdílet zkušenosti a vzájemně se podpořit. Takto pojatý letní kemp nabízí příležitost 

k setkávání a sdílení mezi rodiči, kteří procházejí podobnou zkušeností. O zdravotní bezpečí se během 

tábora stará odborný tým zdravotníků, včetně táborových lékařů a zdravotních sester. Tábor nabízí také 

dostatečné zázemí pro děti s různými zdravotními potřebami, a díky tomu se mohou plně zapojit do 

táborových aktivit. 

Loni se na tábor vydalo celkem 88 účastníků z České republiky a Slovenska. 
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Školní program Spolu ve škole pro vážně nemocné děti v Česku 

Tým nadačního fondu Spolu s odvahou ČR 

celoročně realizoval program zaměřený na návrat 

dlouhodobě nemocných dětí do školního kolektivu. 

Program jsme pilotovali v roce 2022, v roce 2024 

jsme program úspěšně rozvíjeli zejména se 

zaměřením na Prahu a její okolí. Program jsme 

úspěšně rozvíjeli i díky nově navázané spolupráci 

s psychology Kliniky dětské hematologie 

a onkologie 2. LF UK a FN Motol, kteří informace 

o programu předávali v rámci nemocnice.  

  

Tento program pomohl celkem 101 dětem na čtyřech základních školách: 

• Fakultní ZŠ s rozšířenou výukou jazyků při PedF UK Drtinova, Praha 5 

• Fakultní ZŠ prof. Otokara Chlupa PedF Univerzity Karlovy, Praha 5 

• ZŠ Lobkovicovo náměstí, Praha 3 

• ZŠ Járy Cimrmana, Lysolaje 

 

Online workshopy 

V roce 2024 jsme zorganizovali online workshopy zaměřené zejména na podporu dětí, které jejich 

nemoc omezuje natolik, že se nemohou setkávat s vrstevníky – čtyři akce byly určené pro vážně 

nemocné děti a jejich rodiny a tři pro vážně nemocné děti a jejich sourozence. Celkově naše online 

programy pomohly 50 účastníkům. 
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Workshop naživo se sochařkou Magdalenou Roztočilovou 

Inovací roku 2024 byl workshop naživo, který jsme připravili ve spolupráci s úspěšnou českou sochařkou 

Magdalenou Roztočilovou. Naše obvyklé workshopové aktivity doplnila a ozvláštnila komentovaná 

prohlídka uměleckého studia Prám a seznámení s dalšími členy této komunity. 
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Dárcovství 

Na financování nadačního fondu mají největší podíl korporátní firmy, granty a charitativní akce, z nichž 

největší je charitativní aukce současného umění v Kunsthalle Praha. 

Charitativní aukce současného umění 

Třetí ročník charitativní aukce nadačního fondu Spolu 

s odvahou, který se konal 15. října 2024 v Kunsthalle 

Praha, přinesl nejen výjimečná umělecká díla, ale 

především naději a podporu vážně nemocným dětem. 

Během večera se na pódiu po boku moderátorky 

Ester Janečkové vystřídaly děti, rodiny a dobrovolníci, 

kteří přispěli svými osobními příběhy. 

Partnery akce byli The Pudil Family Foundation, 

Kunsthalle Praha, Kodl Contemporary, Artslimit, 

Economia, J.P. Morgan, P2M Consulting. 

Velký dík patří všem umělkyním a umělcům, kteří se do 

aukce rozhodli zapojit, a bez nichž by se tento večer 

nemohl nikdy uskutečnit.  

 

 

Jmenovitě bychom chtěli poděkovat: 
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Firemní dárci a granty 

Z firemních dárců dlouhodobě spolupracujeme s našimi partnery 

– Alza, Google, Henkel, MarketUp, Galerie Kodl, Kunsthalle 

Praha, Kodl Contemporary a Skils. 

Novým partnerem se stala 

marketingová agentura 

MarketUP, od které jsme 

získali nejen finanční 

podporu, ale také pro bono 

konzultace a podporu  

ve strategii viditelnosti  

a budování značky. V roce 

2024 jsme získali finance z grantových programů společností ČEZ, 

ČEPS, ČSOB, Nadace bpd partners, Nadace Young Talents 

Foundation, NF Kolowrátek a organizace Život dětem. Finanční 

prostředky jsme získali i od Nadace PPF, a to díky účasti  

na charitativní aukci časopisu Forbes. Věcné dary nám v roce 

2024 věnovali Student Agency, Alza, Lego, Lidl a Secupack. 

 

V listopadu 2024 byl Spolu s odvahou jedním ze subjektů vybraných k podpoře prostřednictvím 

slavnostního Forbes Gala. 
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Tým odvahy 

Tým odvahy je projekt, který rozvíjíme ve všech zemích rodiny Spolu s odvahou / Bátor Tábor. V roce 2024 

se díky spolupráci s Lubomírem Hulínem a jeho běžeckým týmem podařilo získat finanční prostředky 

z běžecké výzvy pro činnost českého Spolu s odvahou. Jednalo se o štafetový závod Hory bory dlouhý 

320 kilometrů, do kterého se zapojilo 9 běžců. 

Děkujeme všem dárcům finančních a hmotných darů, poskytovatelům služeb zdarma a dobrovolníkům, 

bez nichž by Spolu s odvahou / Bátor Tábor nebyl místem zázraků. 

Komunikace Nadačního fondu 

Rok 2024 byl pro naši organizaci komunikačně bohatý, a nejen proto, že jsme oslavili 15 let od začátku 

činnosti v České republice. Externí komunikaci jsme významně posílili, a to nejen v souvislosti s naším 

výročím. Začali jsme být viditelnější online – vedle rozvoje webu a platforem Facebook a Instagram jsme 

nově aktivní i na sociální síti 

LinkedIn. 

Rok jsme úspěšně 

odstartovali lednovým 

článkem v online verzi 

časopisu Forbes, který 

přispěl ke zvýšení povědomí 

o naší organizaci a značce. 

Následovaly články 

o chystané charitativní aukci 

ve společenském magazínu 

PročNe a zmínky 

v rozhovoru se členkou naší 
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správní rady Pavlínou Pudil pro časopis Forbes. Společný dvojrozhovor Pavlíny Pudil a majitele platformy 

online aukcí Artslimit Matyáše Kodla uveřejnily Hospodářské noviny. 

Společně s Kunsthalle Praha jsme vydali publikaci u příležitosti charitativní aukce, kde jsme kromě 

uměleckých děl představili příběhy dětí a rodin, kterým Spolu s odvahou pomáhá prostřednictvím 

programů zážitkové terapie. 

Nadační fond informuje o svých aktivitách na: 

https://spolusodvahou.cz/ 

https://www.facebook.com/Spolusodvahou 

https://www.instagram.com/spolusodvahou/ 

https://www.linkedin.com/company/spolu-

sodvahou-cz 

Mezinárodní rozměr 

Nadační fond Spolu s odvahou je prostřednictvím své zakládající organizace Bátor Tábor členem sdružení 

SeriousFun Children's Network, největšího světového sdružení kempů, které organizují tábory pro vážně 

nemocné děti. Toto sdružení založil v roce 1988 oscarový herec Paul Newman. 

Za rok 2024 poskytlo Spolu s odvahou / Bátor Tábor ve čtyřech zemích – v České republice, v Maďarsku, 

na Slovensku a v Polsku – více než 5 800 účastníkům celkem 41 320 hodin 

v terapeutických programech. 

 

 

 

 

https://spolusodvahou.org/cz/
https://spolusodvahou.org/cz/
https://www.facebook.com/Spolusodvahou
https://www.facebook.com/Spolusodvahou
https://www.facebook.com/Spolusodvahou
https://www.facebook.com/Spolusodvahou
https://www.instagram.com/spolusodvahou/
https://www.instagram.com/spolusodvahou/
https://www.instagram.com/spolusodvahou/
https://www.instagram.com/spolusodvahou/
https://www.linkedin.com/company/spolu-s-odvahou-cz
https://www.linkedin.com/company/spolu-s-odvahou-cz
https://www.linkedin.com/company/spolu-s-odvahou-cz
https://www.linkedin.com/company/spolu-s-odvahou-cz
https://www.linkedin.com/company/spolu-s-odvahou-cz
https://www.linkedin.com/company/spolu-s-odvahou-cz
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Účetní uzávěrka 2024 
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Příloha k účetní závěrce 
sestavená k 31. 12. 2024 

 

Název: Nadační fond Nadace Bátor Tábor Česká republika 

Sídlo: Mladá Boleslav 29301, Žižkova 403/20 

IČ: 28996542 

Den vzniku: 25.11.2009 

Zakladatel: Bátor Tábor Alapítvány, IČ: 8659, Budapešť, Reitter Ferenc utca 46-48, 1135, Maďarská 

republika 

Spisová značka: N 766 vedená u Městského soudu v Praze 

Právní forma: nadační fond Nadační jmění: 20.000 Kč 

Účet Nadačního fondu: Komerční Banka 

43-6195580267/0100 CZK 

SWIFT (BIC) KOMBCZPPXXX IBAN: 

CZ6201000000436195580267 

Kontakty:  
Šárka Gabriel tel: 
+420 603 503 186 
e-mail: s.gabriel@spolusodvahou.cz; info@spolusodvahou.cz 

www.spolusodvahou.cz 

Účel nadačního fondu 

Hlavní činností Nadačního fondu je především na území České republiky shromažďovat prostředky 

a příspěvky na podporu charitativní činnosti Nadace Bátor Tábor. Účelem Nadace Bátor Tábor je 

komplexní zajištění terapeutických a rekreačních programů pro děti, které jsou léčeny s nádorovým 

onemocněním, diabetem, chronickým zánětem kloubů či hemofilií a jejich rodinám. Dalším účelem 

nadačního fondu je také umožnění účasti dětí z České republiky v programech Nadace Bátor Tábor. 

Nadační fond by dále měl v České republice propagovat činnost Nadace Bátor Tábor. 

Za tímto účelem může Nadační fond zejména: 

a) shromažďovat peněžní, materiální a další prostředky a zajišťovat jejich koncepční a ekonomické 

využití, čímž zabezpečuje finanční i materiální podporu aktiv a činností Nadace Bátor Tábor, 

b) organizovat společenské, kulturní, sportovní, vzdělávací a jiné obecně prospěšné akce, 

c) spolupracovat s dalšími obecně prospěšnými společnostmi a osobami, kterým není lhostejné 

zlepšování kvality života nemocných dětí 

http://www.spolusodvahou.cz/
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Obecné údaje 

Nadační fond byl založen zřizovatelem Nadací Bátor Tábor Alapítvány, IČ: 8659, Budapešť, Reitter Ferenc 

utca 46-48, 1135, Maďarská republika dne 20.10.2009 a zapsán do nadačního rejstříku vedeného 

městským soudem v Praze, oddíl N, vložka 766 dne 25.11.2009. 

Do 31. 12. 2024 nebyly provedeny žádné změny v zapsaném jmění v nadačním rejstříku. 

Účetní závěrka byla sestavena k rozvahovému dni, který je 31.12.2024. Účetním 

obdobím je jeden kalendářní rok. 

Organizační struktura 

Správní rada: Petr Šmíd (předseda), Erna Marietta Kindli, Pavlína Pudil Revizor: 

Katarína Plíšková 

Aplikace obecních účetních zásad 

Nadační fond vede účetnictví v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví v rozhodném znění dále 

v souladu s vyhláškou č. 504/2002 Sb., pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není 

podnikání, pokud účtují v soustavě podvojného účetnictví, v platném znění (dále jen „vyhláška“). 

Nadační fond sestavuje účetní závěrku, která obsahuje Rozvahu, Výkaz zisků a ztrát a přílohu. Účetní 

jednotka  vykazuje  oddělené  náklady,  výnosy,  výsledek  z hospodaření 

 za  hlavní  činnost a za hospodářskou činnost. 

Způsob zpracování účetních záznamů k 31.12.2024 

Účetnictví je zpracováno externě a je vedeno na legálně drženém a pravidelně aktualizovaném softwaru 

Pohoda 2024. 

Způsob a místo úschovy 

Účetní doklady, závěrka a veškeré současné dokumenty jsou uloženy v sídle nadačního fondu. 

Účetní metody 

Účtování v cizích měnách: aktuální denní kurz podle kurzu ČNB 

Účtování o zásobách: nevyskytuje se 

Dlouhodobý hmotný majetek: nevlastní 

Ostatní hmotný majetek: nemá 

Opravné položky a rezervy: nevyskytují se 

Nadační fond 

- Neměnil způsob odepisování. 

- Nadační fond nemá závazky po splatnosti. 

- Hospodářský výsledek je členěn dle hlavní a hospodářské činnosti s možností výstupu pro daň 

z příjmu. 
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Účtování fondů: 

V souladu s účetními předpisy není účtování přijatého účelového daru (ve všech jeho v úvahu 

přicházejících podobách) ve prospěch účtu 68x (pokud není určen k financování provozních nákladů), 

a naopak, v souladu s účetními předpisy je zachycení tohoto daru ve prospěch účtu fondů s tím, že jeho 

použití na stanovený účel by měla účetní jednotka zaúčtovat na vrub účtu fondů. 

Počáteční Obraty za Obraty za Koncový stav stav období MD 

období D 
911000 Fondy 1 529 981,18 2 983 943,98 1 453 962,80 0,00 
911100 Fondy - věcné dary 4 400,00 458 718,95 454 318,95 0,00 
911101 Fondy ALZA 0,00 0,00 181 230,00 181 230,00 
911102 Fondy ČEPS 0,00 80 000,00 80 000,00 0,00 

911111 Fondy - aukce 0,00 2 180 319,69 3 470 810,98 1 290 491,29 
911200 Fondy FORUM DÁRCŮ 0,00 0,00 76 137,00 76 137,00 
911222 Fondy ČSOB 0,00 71 420,00 80 000,00 8 580,00 
911300 Fondy Život dětem 0,00 20 000,00 20 000,00 0,00 
911400 Fondy HENKEL 0,00 197 640,00 197 640,00 0,00 
911500 Fondy 1. grant ERASMUS 0,00 60 648,00 60 648,00 0,00 
911600 Fondy 2. grant ERASMUS 0,00 5 657,64 5 657,64 0,00 
911700 Fondy 3. grant ERASMUS 0,00 192 680,44 192 680,44 0,00 
911900 Fondy ČEZ 0,00 100 000,00 100 000,00 0,00 
91x 1 534 381,18 6 351 028,70 6 373 085,81 1 556 438,29 

Obraty D představují přijaté dary, zatímco obraty MD znamenají čerpání darů. 

Dary v roce 2024 

Přijaté dary uhrazené k 31.12.2024: 6 098 636,41 Kč 

Charitativní aukce obrazů 

Z toho: 

3 192 810,98 Kč 

Nadace The Pudil Family Foundation 497 000,00 Kč 

Lenc Aleš 406 000,00 Kč 

Kulloi Peter (12 203 EUR) 309 040,98 Kč 

Hanzlíková Petra 196 000,00 Kč 

Pokorný Tomáš 185 720,00 Kč 

Ašer Štěpán 168 000,00 Kč 

Strobl Jan 150 000,00 Kč 

Kellnerová Marie Isa 148 500,00 Kč 

Zdeněk Řanda 147 000,00 Kč 

Pohl Petr 147 000,00 Kč 

Zaněk Tomáš 140 000,00 Kč 

Vlček Ondřej 128 000,00 Kč 
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Rýzner Zdeněk 119 000,00 Kč 

Stejskal Petr 112 000,00 Kč 

Šuffner Otakar    105 000,00 Kč 

Eichler Tatiana 91 000,00 Kč 

Fagerberg Jan  89 100,00 Kč 

Rýzner Luděk     54 450,00 Kč 

Ostatní přijaté dary AUKCE     278 000,00 Kč 

Československá obchodní banka, a. s. 80 000,00 Kč 

Henkel ČR, spol. s.r.o. (8 000 EUR)    197 640,00 Kč 

UK ONLINE GIVING FOUNDATION    703 340,20 Kč 

ČEZ, a. s.    100 000,00 Kč 

ČEPS, a.s. 80 000,00 Kč 

Alza.cz a.s.    181 230,00 Kč 

Věcné dary    454 318,95 Kč 

Život dětem, o.p.s. 20 000,00 Kč 

FORUM DÁRCŮ 76 137,00 Kč 

Ostatní přijaté dary    689 463,00 Kč 

Přijaté dary přes portál darujme.cz 45 696,28 Kč 

  

Zhodnocení základních údajů obsažených v roční účetní závěrce 

Nadační fond hospodařil řádně a v souladu s nadační listinou a statutem, v hodnoceném období realizoval 

účel, pro který byl zřízen. 

Vyhotoveno 28.04.2025 

 

…………………………………………… 

Ing. Petr Šmíd, předseda správní rady  
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Revizní zpráva o hospodaření 

Výroční zpráva za rok 2024 a přiložená účetní uzávěrka věrně zobrazuje stav finanční situace Nadačního 

fondu Nadace Bátor Tábor Česká republika. Veškeré příjmy a výdaje jsou v souladu s předloženými 

účetními doklady. Hospodaření Nadačního fondu je podle zákona o účetnictví a příslušných předpisů 

České republiky. 

Výrok: bez výhrad 

V Praze, dne 30.4.2025 

 

Katarína Plíšková - revizor  
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Nadační fond Spolu s odvahou 

 Nadační fond podporující děti s vážným nebo chronickým onemocněním a jejich rodiny 

Sídlo: Žižkova 403/20, 293 01 Mladá Boleslav, Česká republika 

IČO: 28996542 

E-mail: info@spolusodvahou.cz 

Telefon: +420 725 565 273 

Webová stránka: www.spolusodvahou.cz 

 Facebook: @spolusodvahou 

 Instagram: @spolusodvahou 

 LinkedIn: Spolu s odvahou 

https://www.spolusodvahou.cz/
https://www.facebook.com/spolusodvahou
https://www.instagram.com/spolusodvahou
https://www.linkedin.com/company/spolusodvahou

